
Κοινή Δήλωση

Η συνέχιση του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, με την συνέχιση της Ρώσικης
εισβολής και την κλιμάκωση του εξοπλισμού της Ουκρανίας από το ΝΑΤΟ καθώς και η όξυνση
των ανταγωνισμών στην περιοχή μας με τον ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό να κλιμακώνεται,
οδηγεί στην ανάγκη να συνεχιστεί και να αναβαθμιστεί η κοινή μας προσπάθεια

Οι οργανώσεις που υπογράψαμε την «κοινή αντιπολεμική δήλωση» που παρουσιάστηκε στις 19.04.2022
εκφράζουμε την διάθεση να συνεχίσουμε και να αναβαθμίσουμε την κοινή μας δράση ενάντια στον
ιμπεριαλιστικούς πολέμους και ανταγωνισμούς και τις ανυπολόγιστες συνέπειές του για τους λαούς, την
εμπλοκή της Ελλάδας στα επιθετικά σχέδια ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ, τους όλο και ισχυρότερους ανταγωνισμούς
των αστικών τάξεων στην περιοχή μας και ειδικά τον ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό, τον αγώνα για την
υπεράσπιση και την επιβολή της ειρήνης και των λαϊκών αναγκών.

Θεωρούμε θετική την ίδρυση και την συμβολή της πρωτοβουλίας αυτής στην ανάπτυξη του
αντιπολεμικού κινήματος. Η αρχική δήλωση με τις εκατοντάδες υπογραφές στήριξης, η πρωτοβουλία για
την διαδήλωση ενάντια στην σύνοδο Κορυφής του ΝΑΤΟ στις 29.06 στην Αθήνα και άλλες πόλεις, και οι
δράσεις για την προετοιμασία της (με υλικά / εξορμήσεις κλπ) συνέβαλλαν στην διατήρηση ενός
ανεξάρτητου, αντιιμπεριαλιστικού και διεθνιστικού αντιπολεμικού κινήματος.

Η συνέχιση του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, με την συνέχιση της Ρώσικης εισβολής και την
κλιμάκωση του εξοπλισμού της Ουκρανίας από το ΝΑΤΟ μας οδηγεί στην προοπτική μιας μακρόχρονης και
κλιμακούμενης σύγκρουσης, με τις κατακλυσμιαίες συνέπειες στους λαούς. Η όλο και βαθύτερη και πιο
επικίνδυνη εμπλοκή της Ελλάδας που επιβάλλει η κυβέρνηση της ΝΔ, η όξυνση των ανταγωνισμών σε
ολόκληρο τον πλανήτη και στην περιοχή μας με τον ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό να κλιμακώνεται με τα
νέα μέτωπα που ανοίγονται στα Βαλκάνια (Σερβία, Βουλγαρία – Βόρεια Μακεδονία), η πολυδάπανη και
επικίνδυνη κούρσα των εξοπλισμών, η ενεργειακή και επισιτιστική κρίση δείχνουν ότι η πάλη ενάντια
στους ανταγωνισμούς και τους πολέμους είναι θέμα ζωής και θανάτου για τους λαούς.

Υπάρχει επομένως ανάγκη να συνεχιστεί και να αναβαθμιστεί η κοινή μας προσπάθεια. Σε αυτή
την κατεύθυνση θα αποτιμήσουμε πιο συγκεκριμένα την δράση μας και θα χαράξουμε από κοινού τα
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επόμενα βήματά μας.
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